
Encuesta de Estudiantes
178 respuestas

1. ¿Conoce usted la misión de Unibac?
178 respuestas

2. Conoce usted la visión de Unibac?
178 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde15,7%

80,3%

Sí
No
No Sabe/ No responde17,4%

78,7%



3. ¿Conoce usted el Proyecto Educativo Institucional (PEI)?
178 respuestas

4. ¿Por cuál medio ha tenido conocimiento de la Misión y Visión de
Unibac?, (Multirespuesta)
178 respuestas

5. ¿Conoce usted el Proyecto Educativo de su Programa (PEP)?
178 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

42,7%

51,1%
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No Sabe/ No responde

79 (44,4 %)79 (44,4 %)

83 (46,6 %)83 (46,6 %)

18 (10,1 %)18 (10,1 %)

15 (8,4 %)15 (8,4 %)

14 (7,9 %)14 (7,9 %)

10 (5,6 %)10 (5,6 %)



6. ¿Considera que el mecanismo de ingreso al programa garantiza el
proceso de selección objetiva y transparente?.
178 respuestas

7. La cantidad de docentes con que se cuenta en el programa para
atender al número de estudiantes, la cali�ca como:
178 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

7,3%

37,1%

Sí
No
No Sabe/ No responde

11,8%

12,4%

75,8%



8. ¿Cuáles de estos atributos describen mejor el Reglamento Estudiantil?
178 respuestas

9. El programa promueve la participación de los estudiantes en
actividades académicas, grupos, prácticas, conformación de
agrupaciones, eventos artísticos y deportivos entre otros.
178 respuestas

Excelente

Actualizado / Apropiado
Actualizado / no apropiado
Desactualizado / Apropiado
Desactualizado / no
apropiado
No Sabe/ No responde

19,1%

10,7%

61,2%

Si
No
No Sabe/ No responde

92,7%



10. Existe participación de los estudiantes en los organos de dirección
(Consejo Directivo y Consejo Académico).
178 respuestas

11. ¿El cuerpo docente de su programa se caracteriza por?
178 respuestas

12. ¿El impacto que ha tenido la preparación y capacitación académica
brindada por Unibac a los docentes, sobre la calidad del programa es?
178 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

21,3%

15,2%

63,5%

Alto nivel de formación y alta
dedicación
Alto nivel de formación y baja
dedicación
Bajo nivel de formación y alta
dedicación
Bajo nivel de formación y
dedicación
No Sabe/ No responde

16,9%

74,7%



13. ¿Cómo cali�ca la producción y uso de material pedagógico propio de
los profesores del programa?
178 respuestas

14. ¿Cómo cali�ca los procesos, y plataformas de apoyo aplicados por
usted para a la evaluación docente?
178 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

34,3%

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

14,6%
32%

44,9%



15. ¿Cómo cali�ca la integralidad del currículo ofrecido por el programa?
178 respuestas

16. Cali�que el grado de �exibilidad curricular del programa:
178 respuestas

17. ¿El currículo del programa le permite interdisciplinariedad académica
con estudiantes y/o docentes de otros programas en actividades tales

Buena
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

28,1%

61,2%

Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde7,3%

37,1%

47,2%



como (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
178 respuestas

18. ¿Los métodos de enseñanza-aprendizaje empleados en el programa,
les permiten a los estudiantes adquirir las competencias requeridas para
su desempeño profesional?
178 respuestas

19. ¿Existe correspondencia entre las formas de evaluación académica
que aplican los docentes y los métodos de enseñanza?
178 respuestas
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No Sabe/ No responde

79 (44,4 %)79 (44,4 %)

29 (16,3 %)29 (16,3 %)

51 (28,7 %)51 (28,7 %)

52 (29,2 %)52 (29,2 %)

33 (18,5 %)33 (18,5 %)

35 (19,7 %)35 (19,7 %)

Si
No
No Sabe/ No responde

86%



20. ¿Respecto a la utilidad del sistema de evaluación académica para
medir el logro, apropiación y/o desarrollo de aptitudes, los conocimientos
y habilidades propias del área profesional, ¿Qué cali�cación otorga?
178 respuestas

21. ¿La correspondencia entre la calidad de los trabajos presentados por
los estudiantes y los objetivos de logro de�nidos para ellos es?
178 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

10,7%

81,5%

Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde7,9%

33,7%

55,1%



22. ¿Los recursos informáticos (hardware y software) con que cuenta el
programa son: (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
178 respuestas

23. ¿Considera que los recursos de apoyo (equipos tecnólogicos y
audiovisuales, laboratorios y talleres) para el desarrollo del programa
son?. (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
178 respuestas

Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde

36,5%
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Pertinentes
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No Sabe/ No responde

104 (58,4 %)104 (58,4 %)

38 (21,3 %)38 (21,3 %)

43 (24,2 %)43 (24,2 %)

7 (3,9 %)7 (3,9 %)

25 (14 %)25 (14 %)

5 (2,8 %)5 (2,8 %)

9 (5,1 %)9 (5,1 %)



24. ¿Los programas, proyectos y/o servicios que ofrece Bienestar
Universitario son:?.
178 respuestas

25. ¿Ha utilizado los servicios de Bienestar Universitario?
178 respuestas

Suficientes

Insuficientes

109 (61,2 %)109 (61,2 %)

39 (21,9 %)39 (21,9 %)

Suficiente / Adecuado
Suficiente / inadecuado
Insuficiente / Adecuado
Deficiente
No Sabe/ No responde

10,7%

9%

67,4%

Sí
No
No Sabe/ No responde

23%

73%



26. La calidad del servicio recibido en Bienestar Universitario, la evalúa
como:
178 respuestas

27. ¿Los servicios de Bienestar Universitario han contribuido a su
desarrollo profesional y personal?
178 respuestas

28. ¿Los encargados de la gestión administrativa del programa
promueven la integración de las actividades de investigación académicas,
y de proyección social ?.
178 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

9%

13,5%

24,2%

46,1%

Si
No
No Sabe/ No responde

9,6%

21,3%

69,1%



29. La e�ciencia de los sistemas de información académica y los
mecanismos de comunicación facilitan que la comunidad en general
conozcan las actividades internas y externas del programa son:
178 respuestas

30. El director del programa orienta y lidera las actividades
académicas,con objetivos claros y de�nidos acorde con las politicas y
lineamientos de los documentos del programa, de manera:
178 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

15,7%

12,9%

71,3%

Buena
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

9%
23,6%

57,9%



31. Las condiciones educativas y las exigencias académicas dela
permanencia y graduación, están en correspondencia con la educación
impartida?
178 respuestas

32. El programa cuenta con espacios físcos adecuados como aulas,
laboratorios, salas de cómputos, sala de ensayos y de profesores, entre
otros para atender las necesidades académicas y administrativas para el
bienestar de la comunidad académica.
178 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

13,5%27,5%

Si
No
No Sabe/ No responde

16,3%

8,4%

75,3%



33. Los espacios físicos son accesibles y con buena ventilación.
178 respuestas

34. Los espacios físicos tienen buen diseño y con capacidad su�ciente
para atender al número de profesores y estudiantes
178 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde11,8%

Si
No
No Sabe/ No responde

24,2%

71,3%

Buena
Aceptable
Suficiente
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

9%23,6%

52,8%
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